


MaTemMaTnyeckasa pasmMMHKa
cmp. 63 Ne 382 (a, 6, 8)



3aaava:

B KHM)XHOM MarasmHe Ha [ABYX
nosKax 73 KHuru. Ha BTOpOM MOJKe

54 KHUrm. CKOJIbKO KHUI Ha MepBOU
nonke?



PewieHne 3aa4 npy NOMOLWIM YPaBHEHUM

1. 3anucbiBaem ycsosue 3ada4vu
1 nonKa -? KHUr
/3 KHUTU
2 NMoJKa - b4 KHUrun
PeweHue
[lyCcTb X KHWUI Ha NEPBOU MOJIKE.

Ha ABYX NOJIKAX  (x+54) KHUrH,
a No YCJZIOBUIO 3aJa4M Ha ABYX MOJIKax /3 KHUIU.
CocTaBMM U peLIMM YpaBHEHMUE.

X+54=73

X=73-54

X=19.

19 KHMI Ha NepBOU MOJIKE.

OT1BeT: 19 KHMI Ha NepBOU NOJIKE



/loMalliHee 3aJaHue:
Ne 373 (8, 2) Ne462 2



Cnacmnbo 3a ypoK!



